

АДМИНИСТРАЦИЯ ВЕРХНЕСАЛДИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>1 в ИЮЛ 2021</u> № *1836* г. Верхняя Салда

Об определении перечня помещений, находящихся в муниципальной собственности и пригодных для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний, предоставляемых безвозмездно по заявкам кандидатов, в период избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 19 сентября 2021 года

В соответствии со статьей 53 Федерального закона от 12 октября 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 68 Избирательного кодекса Свердловской области, Уставом Верхнесалдинского городского округа, в целях обеспечения условий проведения предвыборной агитации посредством агитационных публичных мероприятий в форме собраний при проведении выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 19 сентября 2021 года

постановляю:

- 1. Определить перечень помещений, находящихся в муниципальной собственности и пригодных для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний, предоставляемых безвозмездно по заявкам кандидатов, в период избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и депутатов Законодательного Собрания Свердловской области 19 сентября 2021 года (прилагается).
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу с момента его подписания.
- 3. Настоящее постановление опубликовать в официальном печатном издании «Салдинская газета» и разместить на официальном сайте Верхнесалдинского городского округа http://www.v-salda.ru/.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

круга часть

К.Н. Носков

Глава Верхнесалдинского городского округа

Приложение

к постановлению администрации Верхнесалдинского городского округа

1836 OT 1 6 MIO/ 2021 $N_{\underline{0}}$ «Об определении перечня помещений, находящихся В муниципальной собственности и пригодных для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний, предоставляемых безвозмездно по заявкам кандидатов, в период избирательной кампании по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва депутатов И Законодательного Собрания Свердловской области 19 сентября 2021 года»

Перечень помещений, находящихся в муниципальной собственности и пригодных для проведения агитационных публичных мероприятий в форме собраний

No	Населенный	Помещение, адрес	Ответственный
п/п	пункт		
1.	г. Верхняя Салда	Кинотеатр «Кедр»,	МАУК «Кинотеатр
		улица Энгельса, 38	«Кедр»